

HOTĂRÂREA NR.90
Din data de 29.04.2024

**privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare
din data de 02.04.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu**

Consiliul Local al Orașului Ineu, întrunit în ședință ordinară, în data de 29.04.2024,

Având în vedere:

- prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 02.04.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu;
- prevederile art.138 alin.(15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.139 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, adoptă prezenta

HOTĂRÂRE:

Art.1 – Se aprobă procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 02.04.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu, conform anexei la prezenta hotărâre.

Art. 2 – Prezenta hotărâre se comunică cu:

- Instituția Prefectului – Județul Arad;
- Primarul Orașului Ineu;
- Secretarul General al Orașului Ineu.

Prezenta hotărâre a fost adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu în ședința ordinară din data de 29.04.2024 cu respectarea prevederilor art.139 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu un număr de 14 voturi „pentru”, - abțineri și - voturi împotriva din numărul total de 14 consilieri locali în funcție, 14 consilieri locali prezenți și - consilieri locali absenți.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IONEL ALB**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL AL
ORAȘULUI INEU,
NICOLETA-ANCUȚA RADA**

PROCES-VERBAL
al ședinței extraordinare din data de 02.04.2024

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 02.04.2024, au fost prezenți la apelul nominal 14 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. Bâte Adrian-Paul, dl. Boiciuc Vasile, d-na Budca Marcela-Daniela, dl. Căscățau Rivelino-Ioan, dl. Chirla Alexandru, dl. Dimofte Silviu-Sorin, dl. Hedeza Bogdan, d-na Igna Paula-Sorina, dl. Kuffa-Chiș Bassam, dl. Leucuța Ioan, d-na Maftai Gabriela-Diana, d-na Nemeș Liliana-Dana și dl. Sasu Călin-Mihai.

Lipsește doamna consilier local Șeran Aurica.

Ședința s-a deschis la ora 14:00 și nu a fost înregistrată video.

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan – primarul orașului Ineu și d-na Nicoleta-Ancuța Rada – secretarul general al orașului Ineu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu în data de 29.03.2024. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință declară deschisă ședința ordinară și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta modificarea ordinii de zi.

Domnul Primar prezintă modificarea ordinii de zi:

**PROPUNERE DE MODIFICARE A PROIECTULUI ORDINII DE ZI A ȘEDINȚEI
ORDINARE DIN DATA DE 02.04.2024**

Se introduc pe ordinea de zi 5 puncte noi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transfer al deșeurilor municipale în stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă nr. 5160/12.12.2023 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 8;
2. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice specializate în vederea redactării actelor procedurale și de reprezentare a intereselor Orașului Ineu, precum și ale autorităților administrației publice locale, în fața instanțelor în cadrul dosarului cu nr. 851/108/2024 aflat pe rolul Tribunalului Arad – Secția a III-A Contencios Administrativ și Fiscal, având ca obiect anulare act emis de autorități publice locale-Hotărârea Consiliului Local nr. 144/23.09.2021, până la soluționarea definitivă și irevocabilă a cauzei - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 9;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Orașul Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 10;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții cu denumirea „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD”, în vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4-O regiune cu mobilitate urbană sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. PRV/4.1/4.2 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 11;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor aferente investiției - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan - DEVINE PUNCTUL 12.

Dl. Primar – Cu privire la modificarea ordinii de zi, pregătirea proiectelor cu bicicletele a durat mai mult, au fost mai lungi și am cerut prelungirea termenului, dar nu au acceptat. De aceea a trebuit să le punem acum pe ordinea de zi.

Dl. Primar – Referitor la achiziționarea serviciilor juridice, este vorba despre un dosar pe care l-a deschis MAPN cu privire la recuperarea unui teren de 1,6 ha, au scris ei acolo.

Dl. Dimofte – Vă aduceți aminte că v-am spus eu atunci că nu este legal conform CF-urilor. Am vorbit atunci cu specialiști, cu foști profesori de-ai mei, și au spus că primăria nu are dreptate.

Doamna consilier local Aurica Șeran ajunge în sala de ședință.

Dl. Dimofte – Așa un proces este o pată care cade pe consiliul local, nu e bine. Nu bagă pe nimeni în pușcărie pentru că nu s-a făcut nimic, nu s-a vândut sau ceva de genul, doar s-a trecut în proprietate, dar fără a avea dreptul.

Dl. Primar – Nu e așa. A venit juristul lor la proces și a spus mereu același lucru, că nu au nimic.

Dl. Alb – Nu au nimic.

D-na Maftai – În ce bază au dat atunci?

Dl. Dimofte – Au CF, pe coala de CF apare MAPN.

Dl. Primar – E o omisiune a predării către noi, în protocol.

Dl. Dimofte – Ei erau intabulați în CF, țineți minte că am adus coala de la Sandu Banc la ședință.

Dl. Leucuța – Judecătoria a solicitat exprimarea unui punct de vedere, să facă primăria o adresă. Ministerul a confirmat că nu au.

Dl. Alb – Nu era în CF numele lor, era un drept de administrare.

Dl. Leucuța – Nu e în CF.

Dl. Dimofte – Dacă se anulează, să-ți asumi, Leu, că nu ți-ai îndrumat colegii.

Dl. Dimofte – Nu-i o hotărâre ilegală, e doar o împrumutătură ilegală.

Dl. Alb – Și am făcut o investiție cu bani europeni.

Dl. Primar – Dacă pierdem procesul, o să am grijă ca fiecare cetățean să știe cine a intentat procesul ăsta, pentru 1, 6 ha. Noi o să facem, în cazul ăsta, solicitare și-i primim... și peste 10 ani.

Dl. Dimofte – Ca și Pahuiul, pe care l-au furat.

Dl. Primar – Ce s-a furat?

Dl. Dimofte – Lemnele de acolo.

Dl. Primar – Nu poți să-l preiei până nu ți-l predau ei.

Dl. Primar – În același timp, noi am primit 20 ha de la ei, de la U.M. Dacă era, le preluam. Nu au știut de el, nu era o problemă să ne mai predea 1,6 ha.

Dl. Leucuța – Avem adrese de la ei.

Dl. Alb – Se supune la vot ordinea de zi, cu modificările propuse de către domnul primar, și anume:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 14.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu;
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 18.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu;

3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 26.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinței A.N.L. - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr. 23 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale la contractele de închiriere pentru suprafețele de pajiști nr. 50/01.07.2015, nr. 51/01.07.2015, nr. 52/01.07.2015, nr. 53/01.07.2015, nr. 55/01.07.2015, nr. 56/01.07.2015 și nr. 57/01.07.2015, încheiate între Orașul Ineu prin Consiliul local al orașului Ineu și Asociația Crescătorilor de Animale din Localitatea Mocrea - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transfer al deșeurilor municipale în stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă nr. 5160/12.12.2023 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
9. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice specializate în vederea redactării actelor procedurale și de reprezentare a intereselor Orașului Ineu, precum și ale autorităților administrației publice locale, în fața instanțelor în cadrul dosarului cu nr. 851/108/2024 aflat pe rolul Tribunalului Arad – Secția a III-A Contencios Administrativ și Fiscal, având ca obiect anulare act emis de autorități publice locale-Hotărârea Consiliului Local nr. 144/23.09.2021, până la soluționarea definitivă și irevocabilă a cauzei - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Orașul Ineu- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții cu denumirea „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD”, în vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4-O regiune cu mobilitate urbană sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. PRV/4.1/4.2 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor aferente investiției - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 1** de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 14.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

Dl. Alb – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 14.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 2** de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 18.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

Dl. Alb – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 18.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 3** de pe ordinea de zi – Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 26.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

Dl. Alb – Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 26.03.2024 a Consiliului Local al Orașului Ineu

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 4** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de repartizare a locuinței A.N.L. - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 5** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare prin Actul Adițional nr. 23 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi «pentru» și un vot «împotriva»: dl. Căscățu Rivelino-Ioan.

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 6** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Actelor adiționale la contractele de închiriere pentru suprafețele de pajiști nr. 50/01.07.2015, nr. 51/01.07.2015, nr. 52/01.07.2015, nr. 53/01.07.2015, nr. 55/01.07.2015, nr. 56/01.07.2015 și nr. 57/01.07.2015, încheiate între Orașul Ineu prin Consiliul local al orașului Ineu și Asociația Crescătorilor de Animale din Localitatea Mocrea - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Dimofte – La punctul acesta solicit discuții în plen. Ce se modifică?

Dl. Leucuța – Trebuie să vii mai repede la ședința pe comisii ca să citești proiectele.

Dl. Dimofte – Azi este ultima ședință la care particip, să se noteze! Mi se încalcă dreptul de a cere discuții în plen. Acest domn pe care eu l-am ajutat în 2004 să devină viceprimar din zugrav îmi blochează dreptul legal de a mă înscrie la cuvânt.

Dl. Leucuța – Acestui domn i-am explicat cu cinci minute înainte.

Dl. Primar – La fel cum a fost prelungirea la Ineu, așa e și la Mocrea, pe 7 ani.

Dl. Primar – Să ne calmăm, vă explic mereu despre ce e vorba.

Dl. Alb – Comisia juridică a cerut explicații și i s-au dat. Înainte de a trece la vot, vreau să vă spun că înainte cu o oră de ședință, comisia economică se întrunește și discută fiecare punct în parte. Unde e nevoie de explicații, le solicităm. Am spus mereu că orice coleg care dorește, poate veni la ședința noastră pentru a cere explicații unde consideră.

Dl. Căscătău – Eu am venit mereu, am luat mapa și am studiat. Azi am ajuns mai târziu.

Dl. Dimofte – Regulamentul îmi dă voie să cer discuții în plen și mi s-a blocat acest drept.

D-na Nemeș – Nu ți s-a blocat nimic, ai primit explicații. Nu domnul Leucuța hotărăște, ci președintele de ședință care nu ți-a interzis nimic.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și două abțineri: dl. Căscătău Rivelino-Ioan și dl. Dimofte Silviu-Sorin.

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 7** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Ineu - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Primar – În legătură cu punctul acesta cu spitalul, vine la noi doctorul gastroenterolog Noupal. Și facem la fel și pentru neurologie.

Dl. Sasu – Sunt aceleași posturi.

Dl. Alb – Nu se mărește numărul de angajați.

D-na Șeran – Și este aparatură?

Dl. Primar – Își aduce el.

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 8** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare (operare a stațiilor de transfer) a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrative teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv transfer al deșeurilor municipale în stații de transfer, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la depozitele de deșeuri nepericuloase și/sau la instalațiile integrate de tratare, al deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat la stațiile de sortare și al biodeșeurilor la instalațiile de compostare și/sau de digestie anaerobă nr. 5160/12.12.2023 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Căscătău – Vreau să vă întreb dacă, în decursul acestor trei luni de când avem noul operator, ați delegat o persoană pentru verificarea tonelor de gunoi declarate de operator, de la 1 ianuarie până azi?

Dl. Primar – Nu. Ei se întâlnesc oricum în fiecare zi și vin și ne aduc bonurile.

Dl. Căscătău – În documentele de la A.D.I. se specifică faptul că U.A.T.-urile au dreptul să delege o persoană pentru a verifica dacă e corect.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi «pentru» și două voturi «împotriva»: dl. Căscătău Rivelino-Ioan și d-na Șeran Aurica.

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 9** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice specializate în vederea redactării actelor procedurale și de reprezentare a intereselor Orașului Ineu, precum și ale autorităților administrației publice locale, în fața instanțelor în cadrul dosarului cu nr. 851/108/2024 aflat pe rolul Tribunalului Arad – Secția a III-A Contencios Administrativ și Fiscal, având ca obiect anulare act emis de autorități publice locale-Hotărârea Consiliului Local nr. 144/23.09.2021, până la soluționarea definitivă și irevocabilă a cauzei - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 10** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Orașul Ineu- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Trecem la **Punctul 11** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general și a proiectului tehnic pentru obiectivul de investiții cu denumirea „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD”, în vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 4-O regiune cu mobilitate urbană sustenabilă, Obiectiv specific RSO2.8 Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, Intervenția regională 4.1 Mobilitate urbană sustenabilă, apelul de proiecte nr. PRV/4.1/4.2 - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Căscătău – Aici ce se modifică?

Dl. Primar – Avem 16 km și ceva de piste. Un traseu trece pe sub Deal până la drumul vechi ce duce la castel. Altul de la Horea, pe Ghe. Doja până în capăt, o ia pe Zorilor, pe urmă pe Avram Iancu pe două părți până la Pahui, drumul național până la Verbița, cu 2 m pe o parte, printre fermele ciobanilor se întâlnește cu traseul care duce la Pahui până la Sandu la pescărie. Alt traseu ar fi de pe Eminescu, ambele părți, și pe partea cu pompierii, până la calea ferată, pe urmă până la cimitir în capăt și vine pe partea cealaltă cu Daciei. Pe urmă, de pe Calea Traian, pe Creangă, pe Vasile Alecsandri până în colonie la viaduct.

Dl. Boiciuc – Dar de la moară la Mocrea?

Dl. Primar – Este pe un alt proiect, tot pe Regiunea Vest. Noi și Pecica am avea. Dacă nu depune nimeni, se va scoate competitiv. E mai complicat pentru că e parte de drum județean, știți că s-au intabulat ei, și ne trebuie acceptul Consiliului Județean și cu acordul lor să depunem pentru Mocrea și până la calea ferată, la Apa Acră, precum și spre Bocsig.

Dl. Boiciuc – Și nu au făcut nimic.

Dl. Primar – Noi obținem de la ei și depunem toată Mocrea la fel.

Dl. Dimofte – Vreau să verificați, la punctul 6 și eu m-am abținut. Nu știu dacă s-a notat.

Dl. Alb – S-a consemnat.

Dl. Alb -- Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Treceam la **Punctul 12** de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „REALIZARE PISTE DE BICICLETE ÎN ORAȘUL INEU, JUDEȚUL ARAD” și a cheltuielilor aferente investiției - inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan

- Comisia economică, buget-finanțe: dl. Bâte – aviz favorabil;
- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil;
- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: d-na Nemeș – aviz favorabil.

Dl. Alb – Se supune la vot proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 15 voturi «pentru».

Dl. Alb – Declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 02.04.2024.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IONEL ALB**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
AL ORAȘULUI INEU,
NICOLETA-ANCUȚA RADA**

CONSEMNAT

**Consilieri,
FLORICA-SIMONA CÂRJA**

ANAMARIA-NICULINA MORGovan